
いきいき生っ子 
◆新年度（令和２年度）が始まりました 

近頃は、葉桜の中の始業式、入学式となっていましたが、今

年は、満開の桜の中で、行うことができました。保護者の皆様、

お子様の御入学、御進級おめでとうございます。新入生 8 名を

迎え、全校児童９６名と教職員の新しい組織で、希望と期待の

令和２年度生月小学校の教

育活動が元気よく始まりま

した。朝の挨拶指導に立っ

ていると、どの子も身長が少し伸びているように思います。また、どの子も一つお兄さん、お姉さんに

なった顔に見えます。不思議です。リーダーとなった６年生も入学式の準備の時から責任をもって行い、

頼れる６年生になっていました。さあ、どんな令和２年度になるのか、これからが楽しみです。 

 

 

【始業式では】  

「元気いっぱい、笑顔いっぱい、夢いっぱい」の生月小学校に昨年度から取り組んでします。そこで、

今年度は、昨年度の反省から、少しつけ加えて、次のことを頑張ろうと話しました。 

◆元気いっぱい 

 ○体を鍛える 

 ○学校を休まずに、毎日歩いて登校する 

 ○元気に挨拶、返事をする 

◆笑顔いっぱい 

 ○一日三善を行う 

 ○友達を呼ぶときは、「さん、くん」を 

つけて呼ぶ 

 ○思いやりいっぱいの「ぽかぽか言葉」を 

使う 

◆夢いっぱい 

 ○いろんなことに挑戦する 

 ○あきらめないで挑戦する 

 ○できることを増やす 

 連日の新型コロナウイルス感染症の報道があり大変な時ですが、今年も子供たちには、いろいろな体

験をしてほしいと思っています。早速１１月には、古典芸能ということで落語を見ることができます。 

また、生月のこともいっぱい知ってほしいと思っています。保護者や地域の皆さんにお世話になること

もあると思います。今年度もどうぞよろしくご支援、ご協力いただきますようお願いいたします。 

学年 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 

人数 ８人 １８人 １２人 ２２人 １６人 ２０人 

平戸市立生月小学校 

学校だより 

令和 2年 

４月１６日 文責：平松紀子 

 

 

   

●学校は、７：３０～７：５０をめどに登校しよ

うね。今年から生き生きスポーツも始まるよ。 

●自分のいいところをいっぱい見つけようね。 

●やらずに後悔するよりも、やって後悔するほう

がいい。できない理由じゃなく、やれる理由を

探そうね。 



◆転入職員紹介   ５名の職員が新たにお世話になることになりました。 

【４年担任:前頭真由美】 

 野子小から来ました。３年ぶりの２０人越えの学

級担任で、バタバタしています。学校や地域のこと

を色々と覚えていきたいと思います。よろしくお願

いします。 

【３年担任:鴨川 寛之】 

「熱く・楽しく」がモットーです。これから素直

で優しい生月小の子供たちと共に、元気いっぱい

頑張っていきたいと思います。どうかよろしくお

願いします。 

【１年担任：平野 昇子】 

久しぶりに出身である平戸市の小学校で勤務す

ることができ、とてもうれしく思っています。１

年生の元気パワーに負けないように頑張ります。

よろしくお願いいたします。 

【児童支援：猶﨑 五月】 

子供たちを大切に育む思いのこもった校歌に感動しま

した。この思いで育った子供たちとの出会いに感謝して一

人一人の子供の気持ちを大切に過ごしていきたいと思い

ます。どうぞよろしくお願いします。 

【支援員：田中 孝子】 

 紐差から３０分かけて生月小学校に通っています。好

きな色は紺・緑。好きな花はひまわり。座右の銘は「笑っ

て生きる」。子供たちが明日も行きたくなる学校を目指し

ています。よろしくお願いします。 

今年のキーワードは、 

「話して 聞いて 伝え合おう」です。教職員み

んなが、子供のことや仕事のこと、悩みなどを思

いやりの心をもって、話して、聞いて、思いを伝

え合うことができたら、よい職場になると思いま

す。子供たちにも自分のいいところや友達のいい

ところをどんどん伝え合ってほしいと思います。 

◆４月の行事予定 

  ６日 着任式、始業式 

 ７日 給食開始、身体測定（4,5,6） 

８日 入学式 

９日 身体測定（1,2） 

１０日 身体測定（3） 

１３日 給食開始（１年）聴力検査（3,5） 

１４日 地区児童会 聴力検査（1,2） 

    委員会活動 

１５日 自転車点検 

１７日 歓迎集会・遠足、集団下校 

２２日 尿検査１次 

２４日 授業参観、懇談会、ＰＴＡ総会 

   （中止となりました。） 

２７日 視力（5,6） 

２８日 視力（3,4）  

３０日 視力（1,2） 

職 員 紹 介 

校長 平松紀子 児童支援 猶﨑五月 

教頭 松村忠紀 養護教諭 井上朱里 

教務主任 藤田朋子 事務職員 永田由希 

１年担任 平野昇子 用務員 里﨑志保 

２年担任 有安省三 特別支援員 寺田留美子 

３年担任 鴨川寛之 特別支援員 田中孝子 

４年担任 前頭真由美 給食補助員 蜜山典子 

５年担任 浦﨑 和 外国語担当 ソフィー 

６年担任 田島忠信 初任者担当 松永 靖 

通級教室 立木美月 図書支援員 （後日） 

新型コロナウイルスの影響で、様々な

行事等の期日が見直されています。決

まり次第お知らせします。 


